

Возненко Архип Александрович
МУ ДО «Малая академия», г.Краснодар, 7 класс
Наставник: Паскевич Наталья Яковлевна

Эссе «Мои друзья – книги»

С самого детства человек начинает читать: сначала это сказки и маленькие рассказы, а потом целые повести, романы, поэмы. Конечно, нам нравятся не все книги, но нужно всегда искать произведения новых жанров, новых писателей. И спустя какое-то время человек найдет книги и жанры, которые ему интересны, авторов, чей язык завораживает. Становясь старше, подросток начинает обсуждать прочитанное со своими друзьями, родственниками. Ведь книги могут помочь разобраться в таких важнейших понятиях, как дружба, взаимопонимание, социальное неравенство и многие другие.

В моей жизни роль книг огромна. Для меня чтение – это способность не только отдохнуть, расслабиться, но в первую очередь – узнать, как герои моих любимых книг решают серьезные проблемы.

Так как мне очень нравится география, мой любимый писатель Жюль Верн. Ведь в его произведениях описываются обычаи, быт, колорит народов, живших в разных концах света много лет назад. Его романы наполнены атмосферой приключений, романтикой, риском, взаимопониманием, взаимопомощью, преодолением себя. Моя любимая книга – роман Жюль Верна «Таинственный остров». Роман описывает необычайный мир необитаемого острова в Тихом океане, каждодневную борьбу за выживание колонистов, которые случайно прилетели туда на воздушном шаре. На необитаемом острове все зависит только от тебя, от твоих знаний, умений. Только там ты можешь построить дом в скале, готовить разнообразные блюда без рецептов, охотиться на дюгоня, практически без приспособлений выплавить железо и многое другое. Герои не рассердились на судьбу за то, что она занесла их на этот остров, а каждый день придумывали себе новые занятия и развлечения. Роман «Таинственный остров» научил меня преодолевать все трудности, несмотря на обстоятельства.

Другой мой любимый писатель – Николай Васильевич Гоголь. Особенно мне нравится «Повесть о том, как поссорились Иван Иванович с Иваном Никифоровичем». Книга описывает случай, который стал причиной конфликта двух прежних приятелей и соседей. Иван Иванович и Иван Никифорович, несмотря на прежнюю дружбу, так обиделись друг на друга, что много раз подавали в суд друг на друга. Жители Миргорода, судьи просили их помириться, но они даже не думали о примирении. Книга научила меня не обижаться на моих друзей из-за мелких ситуаций, показала ценность дружбы в целом.

Я считаю, что счастье – это читать книги. Они будут поддерживать, научат главным человеческим качествам и ценностям и станут вашими верными друзьями.